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JleMOHCTPAIMOHHBII BAPHAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHOI0 MaTepuasia 1Js
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTANMHU B (p)OPMe KOHTPOJIbHOM padoTsl B 6 kinacce MBOY
«Crapocaspyuickasa OOILLD» Axkcy0aeBcKkOro MyHUIIUNAJIBHOTO paiiona PT
10 MaTeMaTHKe

Ha#ignre 3navenue Boipakenns 41 : 21—;- —-15,4 + 113-.

Pemure ypapHeHue:

a) 3,2x — 0,85 = 1,9x — 66,5;
1,
i
IlocTpoiite Tpeyronsank BCF, ecim B(—6; —-2), C(4; —1), F(6; 6). 3a-
IIUIIWTe KOOPAMHATEI TOYEK IepecedeHHA OOJbINEH CTOPOHEI 3TOTO
TPEeyrojibHUKa ¢ OCSIMUA KOOPAHHAT.

11
6) 5 2ﬁ=a.fl,5.

B onumnuaze mo mareMaTruke y4acTBOBaio 35 % Bcex IIecTHRIACC-
5]
HWKOB ILIKOBI, IO PYCCKOMY A3BIKY — 75 BCEX YYEHMKOB IIECTHIX

kaaccoB. CKOJNBKO IMECTHHJIACCHHKOR Y4acTBOBAJIO B OJHMIIHAIE IO
PYCCKOMY HA3BIKY, €ClIM VYacTHMKOB MAaTEeMATHYECKOH OJIMMITMaibI
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PEIIEHUSA U OTBETBI HA TEMOBAPHUAHT

Ne 1. Haligure 3Hauenue Boipakenus 41 : 2 11/15 - 15,4+ 1 2/9.
OTBET: 37/45.

Pemenue:
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Ne 2. Pemute ypaBuenue: a) 3,2x — 0,85 =1,9x - 66,5;06)51/4:2 11/12=a:4,5.
OTBET: a) -50,5; 0) 8,1.
Pemenme:



JdemoncTpannonnbiii Bapuant KMMoB 1151 MpOMe:KYTOYHOH aTTecTalMu. MaremaTtnka - 6

a) 3,2x — 0,85=1,9x — 66,5, 65,65 : 1,3 = 656,56 : 13 = 50,5.
3.2x —1,9x = — 66,5+ 0,85, _656,5 |13
1,3x = — 65,65, 65 50,5
x=—65,65:1,3, 6
x=—50,5. 0
65
65
0
Oteet: —50,5.
1 S11 g1 . 12 81:45-18
6}53.21—:&!.4.5, 51'4,5:312—7 4,:) 3"5—‘—W—
1 11 =3-3-0,9=8,1
=R_«4 K=« [ ¥ - . B
a=5y 4,‘1.212,
a=8,1.
OteeT: 8,1.

Ne 3. [Toctpotite Tpeyronbauk BCF, ecnun B(—6; —2), C(4; —1), F(6; 6). 3anumuTe KOOpIuHATHI
TOYEK IepeceueHus: O0JbIIel CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOJIbHUKA C OCSIMH KOOPJIMHAT.

OTBET:
M(-3; 0), N(0; 2).

A

Ne 4. B onumnuaze mo maTeMaTUKe ydacTBOBaJO 35 % BceX MIECTHUKIACCHUKOB MIKOJBI, IO
pycckoMy s3bIKy — 5/12 BceX YYEHHKOB IIECTBhIX KiaccoB. CKONBKO IIECTUKIACCHUKOB
Y4acTBOBAJIO B OJUMIIHAJIC 10 PYCCKOMY SI3BIKY, €CITH YIYACTHHKOB MAaTEeMATHYECKOW OJTUMITHAJIBI
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OTBET: 25 mecTuxkiacCHUKOB.

Pemenue:
Ilycere Bcero B HikoJe x mecrurygaccHukoB. llo yenoBuio samauu

0,35x = 21,

x=21:0,35,

x = 2100 : 35,

x = 60.

3uauuT, Bcero B mkojie 60 mecrurnaccaukos, Torga B onmuMmane mno
PYVCCKOMY S3BIKY YVHACTBOBAJIO % 60 = % = 5-5 =25 (mecTukrnace-

HHUKOB).
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